



Председатель ОВЦС провел встречу с главой миссии Мальтийского Ордена в России



16 января 2020 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился с новоназначенным главой миссии Суверенного военного ордена госпитальеров святого Иоанна Иерусалимского Родоса и Мальты в Российской Федерации Аймоне ди Савойя Аоста.

Со стороны миссии Мальтийского Ордена в беседе приняла участие советник Джованна Парравичини. Со стороны ОВЦС участвовал секретарь по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв.

Митрополит Иларион тепло приветствовал дипломата в стенах синодального учреждения, ответственного за международные связи Русской Церкви.

Стороны отметили высокий уровень взаимоотношений Ордена и Русской Церкви.

Господин Аоста рассказал председателю ОВЦС о деятельности Мальтийского Ордена в России, благотворительных проектах в Москве и Санкт-Петербурге.

В ходе дальнейшей беседы ее участники обсудили совместные выставочные проекты, а также перспективы сотрудничества в деле помощи сирийским детям, пострадавшим от войны.

В завершение встречи митрополит Иларион вручил дипломату памятный подарок.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45771/>